Рассмотрено на педагогическом совете протокол № 1 от 28.08.2014г



в том числе об обучении на иностранных языках в муниципальной автономной общеобразовательной организации «Средняя общеобразовательная школа № 1» г. Сысерть

1. Общие положения.

1.1. Настоящее Положение определяет языки образования в муниципальной автономной общеобразовательной организации «Средняя общеобразовательная школа № 1» г. Сысерть (далее –Школа).

2. Требования к языкам при осуществлении образовательной деятельности.

- 2. 1. Русский язык как государственный язык Российской Федерации изучается во всех классах в соответствии с Законом Российской Федерации «О языках народов Российской Федерации» от 25 октября 1991 года №1807-1 и с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 года №273—ФЗ.
- 2. 2. В Школе образовательная деятельность осуществляется на русском языке, если настоящим Положением не установлено иное. Преподавание и изучение русского языка осуществляются в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами.
- 2. 3. Право на получение дошкольного, начального общего и основного общего образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации, а также право на изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации реализуется в пределах возможностей, предоставляемых системой образования, в порядке, установленном законодательством об образовании.
- 2. 4. Преподавание и изучение отдельных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов могут осуществляться на иностранном языке в соответствии с образовательной программой (далее билингвальное обучение).
- 2. 5. Билингвальное обучение осуществляется по заявлению обучающегося и (или) родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося с учетом его мнения.

3. Заключительные положения

3.1.Изменения в настоящее Положение могут вноситься Школой в соответствии с действующим законодательством и Уставом МАОО СОШ № 1.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 447200959609934981311677372486379060188671997365

Владелец Феофанова Наталья Александровна

Действителен С 05.09.2024 по 05.09.2025